

Сочинение на тему:

«Воспоминания о детстве»

Детские воспоминания – это моменты, которые внезапно вспоминаем и которые возвращаются в зрелом возрасте. Они как маленький бриллиант, который мы ценим и боимся потерять, ведь именно в них хранится первое счастье, радость и тепло. Но в детстве могут быть и первые ссоры, обиды и много всякой детской грусти.

Когда я была ещё маленькой, ходила в садик, и не задумывалась о будущем, о том, что ждёт меня впереди, какой завтра будет день. Жизнь в те годы мне казалась легкой и беззаботной, но в этом и прелесть детства! Нет работы, домашнего задания, нужно просто ждать вечера, когда придут мама с папой, крепко обнимут и заберут домой, где меня ждут куклы и вкусняшки. Это действительно детское счастье. Не только это для меня было счастьем, но и яркое солнышко на улице, приезд тёти по моей просьбе, праздники семьей и, самое важное и незабываемое - дни рождения. Богатство моего детства ещё в том, что у меня было много друзей. Конечно, имена и лица я уже не помню, но знаю, что благодаря им мои годы в садике были намного интереснее. Могу сказать ещё то, что дети в юном возрасте очень наивны, что даже сюрприз или фокус заставит их верить в чудо. Вот, например, одно из моих воспоминаний.

Это был мой день рождения. Мама купила мне красивое платье белого цвета, а на нём множество бусинок. Мне оно так понравилось, что я надела его в садик, показать подружкам. Там мой праздник прошёл весело. Вечером моя воспитательница подошла ко мне, а в руке у неё находилась баночка мыльных пузырей, и мне стало любопытно, что же она сейчас сделает. Через мгновение перед моими глазами уже пролетало бесконечное количество пузырей разного цвета. Это было так красиво! Воспитательница мило спросила у меня, хочу ли я увидеть чудеса, и я с улыбкой кивнула, следя за каждым её движением. Она надула большой пузырь, со словами «сюрприз для Софии появись» лопнула

пузырь в ладошках. Даже и подумать не могла, что в её ладошках может появиться шоколад! На секунду мне показалось, что моя воспитательница-волшебница! «Как это возможно?» -было у меня в мыслях. Конечно же я её обняла и, взяв шоколадку, просила ещё фокусов. Галина Александровна захотела и снова принялась меня удивлять. Вечер этот был и, вправду, как в сказке! И я была очень довольна сюрпризом, что сразу побежала всем рассказывать.

Детство – это волшебный период, когда мир кажется бескрайним, а каждый день приносит новые открытия. Воспоминания из этого времени часто окрашены яркими красками и наполнены беззаботностью. Они остаются с нами на всю жизнь, формируя нашу личность и взгляд на мир. Сейчас, оглядываясь на своё детство, я понимаю, как важно сохранять эти воспоминания. Для меня детство – это время волшебства и открытий, и я благодарна за всё, что оно подарило мне. Как сказала Агата Кристи –«Мне кажется, что одна из самых больших удач человека – счастливое детство».